

Consultas Realizadas

Licitación 429130 - ADQUISICION DE PRODUCTOS E IMPRESOS EN ARTES GRAFICAS PARA EL PROGRAMA AMPLIADO DE INMUNIZACIONES

Consulta 1 - SISTEMA DE ADJUDICACION

Consulta	Fecha de Consulta	11-07-2023
Solicitamos respetuosamente que el sistema de adjudicación sea por Ítem para una mayor participación de los oferentes.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	19-07-2023
La convocante ha decidido que el sistema de adjudicación sea por el total, debido a que es un llamado de vital importancia para el Programa Ampliado de Inmunizaciones, en el cual se adquirirán productos e impresiones de Artes Graficas de uso obligatorio en los diferentes servicios de salud del país, por lo tanto, es nuestra prioridad adquirir en tiempo oportuno la totalidad de los Ítems que forman parte de esta convocatoria, lo cual no se podría garantizar con el sistema de adjudicación por Ítems ya que corremos el riesgo de que algún Ítem se declare desierto. Recalcar que son impresiones y/o formularios utilizados diariamente en salud publica, en los cuales se registran informaciones que sirven para la generación de datos estadísticos de relevancia para la toma de decisiones.		

Consulta 2 - Adjudicación

Consulta	Fecha de Consulta	13-07-2023
Solicito respetuosamente a la Convocante, en atención a que la Convocatoria busca promover la participación de las Mipymes, considerar la posibilidad de una adjudicación por ITEM. Esto favorecerá o facilitará la presentación de ofertas de parte de empresas Mipymes, especialmente las micro empresas. Por otro lado, la Convocante se verá beneficiada al tener una mayor cantidad de ofertas, precios mas competitivos que terminarán favoreciendo en un menor gasto en la compra de los bienes.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	19-07-2023
La convocante ha decidido que el sistema de adjudicación sea por el total, debido a que es un llamado de vital importancia para el Programa Ampliado de Inmunizaciones, en el cual se adquirirán productos e impresiones de Artes Graficas de uso obligatorio en los diferentes servicios de salud del país, por lo tanto, es nuestra prioridad adquirir en tiempo oportuno la totalidad de los Ítems que forman parte de esta convocatoria, lo cual no se podría garantizar con el sistema de adjudicación por Ítems ya que corremos el riesgo de que algún Ítem se declare desierto. Recalcar que son impresiones y/o formularios utilizados diariamente en salud publica, en los cuales se registran informaciones que sirven para la generación de datos estadísticos de relevancia para la toma de decisiones.		

Consulta 3 - CANTIDADES

Consulta	Fecha de Consulta	20-07-2023
Solicitamos respetuosamente a la convocante si pueden facilitar las cantidades de cada uno de los Items solicitados debido a que en el rubro de la imprenta se necesitan las cantidades para realizar precios justos y reales para TODOS los potenciales oferentes, ya que la mayoría de los trabajos solicitados no se pueden realizar los precios en base a 1(UNO).		

Respuesta	Fecha de Respuesta	26-07-2023
Hemos elegido la modalidad de contrato abierto justamente porque no conocemos con exactitud las cantidades que se va precisar, las mismas son definidas acorde a las necesidades que se presentan en el momento.		

Consulta 4 - Capacidad técnica

Consulta	Fecha de Consulta	21-07-2023
<p>La capacidad técnica solicitada en el PBC es restrictiva y limitativa para solo algunas imprentas en nuestro país, los trabajos solicitados por la convocante no son trabajos complejos que requieran de una capacidad técnica muy importante para la realización de los mismos, es por eso que respetuosamente solicitamos a la convocante disminuir sus requerimientos técnicos establecidos en el PBC para una competencia JUSTA y LEAL, y que así este llamado tenga mayor participación de potenciales oferentes.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	26-07-2023
<p>Debido a la importancia de los impresos y/o formularios solicitados en esta convocatoria, hemos optado por establecer ciertas especificaciones en lo referente a Capacidad Técnica de manera de garantizar la provisión en tiempo y forma.</p>		

Consulta 5 - Capacidad Técnica

Consulta	Fecha de Consulta	21-07-2023
<p>La convocante realiza una Convocatoria de Precios en donde menciona que el llamado busca dar oportunidades a las Micro, Pequeñas y Medianas empresas (ACCESIBLE PARA MIPYMES) Otorga un plazo de 15 días para la entrega de los bienes, el cual consideramos que es tiempo extremadamente justo para la producción en pequeñas empresas, pero solicita requisitos como 2 máquinas Offset de 4 colores y 1 de 8 colores. 3 Guillotinas con Programas. Estas maquinarias, por sus costos, solamente pueden poseerlas industrias gráficas grandes (NO MIPYMES) Las exigencias en la Capacidad Técnica son extremadamente altas y limitativas, siendo que empresas gráficas eficientes, pueden cumplir a cabalidad lo requerido por la Convocante. Solicitamos respetuosamente ELIMINAR estos requisitos, y sugerimos los siguientes cambios para poder garantizar la entrega de los bienes a la Convocante: ADJUDICACION POR ITEM - CALENDARIO DE ENTREGAS MENSUALES, de éste modo, el Programa no se encontrará desabastecido de los insumos, darán mas tiempo de entrega a los Proveedores, garantizando la entrega en tiempo y forma. y APOYARA realmente a la participación de mas empresas y mejores precios para la Convocante.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	26-07-2023
<p>La capacidad técnica requerida garantiza a la convocante que los bienes adjudicados serán proveídos en tiempo y forma. Una vez adjudicado los mismos se solicitaran en su totalidad y no de manera periódica, porque la distribución se debe realizar a todos los servicios de salud del territorio nacional.</p> <p>En cuanto a la ADJUDICACION POR ITEM Hemos elegido la modalidad de contrato abierto justamente porque no conocemos con exactitud las cantidades que se va precisar, las mismas son definidas acorde a las necesidades que se presentan en el momento.</p>		